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Scena din spectacolul inaugural 

L a Platforma Măgurele, citadelă a 
ştiinţei româneşti, a luat fiinţă un 
teatru muncitoresc - act incărcat 

de semnificaţii politice şi culturale, intru
cit aici se află cea mai densă forţă de 
muncă superior calificată : Centrul natio
nal de fizică, Institutul de fizică şi ingi
nerie nucleară, Centrul de cercetări aero
spaţiale, Centrul de fizică a Pămîntului, 
Centrul de medicină n ucleară şi de pro
ducţie a radiolzotopilor. In acest post de 
avangardă al economiei româneşti, unde 
cercetarea ştiinţifică se integrează cu pro
ducţia şi cu invăţămîntul, are un loc fi
resc şi o mică "platformă" a artei. 

In aula universitară unde s-a desfăşu
mt primul spectacol, un grup de tineri 
de diverse profesiuni, entuziaşti în noua 
lor i postază de actori, încearcă să co
munice colegilor lor secretele teatrului. 

Succesul primei reprezentaţii se dato
rează in primul rind alegerii piesei, Sîm
bătă la Veritas de Mircea Radu Iacoban, 
care surprinde aspecte autentice legate 
de viaţă, de exercitarea profesiunii. 

Un merit important revine şi Teatrului 
"Bulandra " .  El şi-a înţeles meni rea de 
indrumător artistic, propunînd acestui co
lectiv de artişti amatori un program re
pertorial adecvat, o partitură dramatică 
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potrivită aspiraţiilor şi p1·eocupări lor in
terpreţilor. Aceasta a determinat apari
ţia unui spectacol expresiv, cuceritor pri n 
firesc şi simplitate. 

Artiştii de la "Bulandra" au contribuit 
efectiv la realizarea spectacolului inaugu
ral. Regizorul Petre Popescu a condus 
cu mînă sigură interpreţii, pe linia echi
librului, a adevărului psihologic, izbutind 
să populeze mica scenă cu o galerie de 
personaje pitoreşti şi convingătoare. Sce
nografa Doris Giurgea a reuşit, cu cîteva 
elemente simple şi funcţionale (perdele, 
fotol i i ,  etajere, afişe), să transforme lo
cul catedrei universitare în spaţiu de joc. 
Numele talentaţilor interpreti, care au 
conferit eroilor lui Iacoban individuali
tate, culoare şi relief, sînt : Marina Creci 
(profesoară) , Corneliu Minu, Liliana Po
pescu, Nicolae Trantea (ingineri), Mihai 
Minovici, Ecaterina Artenie, Cristian Ba
lan, Marina Selim (proiectanţi), Ileana 
Costache (chimistă), Ion Dinculescu (fizi
cian). 

nebutul colectivului de la Măgurele 
anunţă un teatru aşa cum îl prezenta di
rectorul general al Institutului central de 
fizică, Marin Ionaşcu : nou, tînăr, mereu 
în actualitate. 

V. D. 

Teatrul muncitoresc 
,,Semănătoarea'' 

..... 

I nfiinţarea unui teatru muncitoresc 
la Uzinele "Semănătoarea" din Ca
pitală reprezintă incununarea ·fi-

rească a unei activităţi artistice cu tra
diţie. Eohipa de teatru de amatori de 
aici există din anul 1961. De-atunci, a 
prezentat peste 25 de premiere, partici
pînd la toate manifestările artei de ama
tori. In urmă cu trei ani, revista noastră 
consemna - în reportajul intitulat "Via
ţa uzinei, pe scenă" - succesele echipei 
de teatru de la "Semănătoarea" , care ob
tinuse Premiul şi Diploma în cadrul Fes
tivalului "Dialog cu teatrul scurt" . I n  
Festivalul naţional "Cîntarea României " ,  
echipa a prezentat o piesă inspirată chiar 
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